



深入学习宣传贯彻党的二十大精神

# 中央宣讲团在我省宣讲党的二十大精神

刘结一宣讲 易炼红主持 叶建春姚增科吴忠琼出席

按照中央统一安排,11月9日,我省学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在南昌举行。

中央宣讲团成员,中央台办、国务院台办主任刘结一作宣讲报告,省委书记、省人大常委会主任易炼红主持报告会。叶建春、姚增科、吴忠琼等省委、省人大常委会、省政府、政协领导班子成员,省法院、省检察院主要负责同志和部分省级老同志参加报告会。

刘结一围绕党的二十大精神确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,从深刻学习把握党的二十大精神的主题、主要成果和重要意义,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,开辟马克思主义中国化时代化新境界,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使任务,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党,发扬斗争精神增强斗争本领坚持团结奋斗等7个方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。与会同志认为,宣讲报告主题鲜明、站位很高,视野宏阔、深入浅出,具有很强的政治性、理论性和针对性,为我们全面准确领会和把握党的二十大精神提供了有力指导。大家表示,要深入学习贯彻党的二十大精神提出的新目标新任务新要求,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,全力推动党的二十大精神在赣鄱大地转化为生动实践,奋力迈出全面建设社会主义现代化江西更大步伐。

易炼红在主持时指出,学习宣传贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期全省上下的首要政治任务。全省各地各部门要以这次报告会为契机,持续在全面学习、全面把握、全面落实上狠下功夫,把思想和

行动统一到党的二十大精神上来,把党中央提出的战略部署转化为本地本部门的工作任务,凝心聚力全面建设社会主义现代化江西。

易炼红强调,要突出学深悟透,坚持原汁原味全面学、把握重点深入学、联系实际贯通学,全面准确把握核心要义、精神实质、科学内涵、实践要求,更加深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,切实把党的二十大精神转化为谋划工作的具体思路、转化为推动发展的具体举措,确保入脑入心。要强化宣传宣讲,做到方向要把“准”、宣传要抓“实”、宣讲要讲“活”,进一步巩固壮大主流思想舆论,坚持贴近实际、尊重规律,把握重点、注重实效,以高度的政治站位、准确的理解把握、通俗的语言文字、喜闻乐见的方式方法和紧扣群众关心关切的真情实感,使宣传宣讲活动接地气、润人心,确保家喻户晓。要做到知行合一,坚持学思用贯通、知行信统一,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,铸牢绝对忠诚,全力促进发展,增进民生福祉,弘扬实干作风,结合江西实际找准切入点、着力点、落脚点,深入研究我省高质量跨越式发展面临的突出难题、重大课题,切实把一项项战略部署细化实化为一个个具体抓手,推动社会主义现代化江西建设提速提质,奋力决战四季度、夺取全年胜,确保党的二十大精神作出的重大决策部署在江西条条落实、件件落地、事事见效。省委各部门、省直各单位(含驻赣单位、省属高校和省属企业)主要负责同志,省委宣讲团成员、理论工作者、高校师生代表等参加报告会。报告会同时以视频形式开到各设区市、县(市、区)和赣江新区。

(魏星)

## 车间宣讲会“解渴”更鼓劲

11月8日下午,南昌航空城洪都公司大部件车间里机声隆隆、弧光闪烁。自动钻铆、舱门钻孔、部件装配、总装定位等工序正在有序进行,生产如火如荼。

15时50分许,中央宣讲团成员,中央台办、国务院台办主任刘结一带队的中央宣讲团,来到大部件车间,与企业职工面对面互动交流,宣讲党的二十大精神。

看到刘结一来,现场响起热烈掌声。数十名职工走上前,围着他站成了一圈。

“刘主任,党的二十大报告指出,‘加快实施创新驱动发展战略’‘加快实现高水平科技自立自强’。在科技创新方面,航空工业洪都作为航空制造企业,我们应该如何理解这些要求呢?”作为从事飞机设计18年的

科技工作者,航空工业洪都650所副所长赵平均第一个举手提问。面对提问,刘结一娓娓道来,细心解答。他强调,要实现高质量发展,必须走创新的道路。并认为,统筹发展和安全的一个重要方面,就是要把大国重器,把关键核心技术牢牢掌握在自己手中,而这就需要不断强化在创新领域的自立自强。赵平均听后豁然开朗、备受鼓舞。

34岁的朱宸宇在航空工业洪都飞机总装厂从事发动机的安装调试工作,曾荣获“全国青年岗位能手”称号。他说:“听了中央宣讲团刘主任的宣讲,我感受到国家对科技人才的重视,让人信心倍增。未来,我要不断学习知识、提升技能,积极发挥传帮带作用,为加快建设制造强国贡献航空人的更大力量。”(钟珊珊)

## 热闹的“小院讲堂”

初冬时节,入夜沉寂,山中微凉,赣州市定南县历市镇油潭村一处农家小院里却热闹非凡,只见三张木桌前围坐着10多名村民,桌上摆放着花生、茶水。在村干部的组织下,村民们正在开展“小院讲堂”活动,共同学习党的二十大精神,共话乡村振兴发展、共谋群众幸福生活。

活动开始,退休老教师、“小院讲堂”宣讲人黄炯阳端坐桌前,以通俗易懂、接地气的语言给大家讲解党的二十大精神。他说:“党的十八大以来,我们村发生了翻天覆地的变化,家家户户盖起了新楼房,通组道路、路灯实现全覆盖,群众的生活过得蒸蒸日上。党的二十大精神胜利闭幕,我们认真学习领会党的二十大精神,听党话、跟党走,苦干实干往前冲,一起推进乡村振兴,在共同富裕路上不掉队。”

坐在前排的村民黄盘安放下茶杯说:“我今年65岁,常年住在村里。咱们这十年变化最大的是村里建了老年活动中心,每年重阳节还举办‘孝老敬亲’活动,我感觉很满

足很幸福。”

党支部书记助理黄晓桦接过话头:“‘孝老代购’主要就是服务村内行动不便的老人。我们成立代购队,收集他们的需要,帮他们跑跑腿。下一步,还要进一步完善,要对村内老人进行精准识别、精准结对、精准代购……”

“利用村民晚上空闲时间开展‘小院讲堂’,不仅把党的二十大精神宣传好、学习好,还能收集群众对家乡建设的意见建议。”该村党支部书记助理黄晓桦说,“有了村民们的理解和支持,村‘两委’带领群众发展的信心更足了,更加坚定了实施乡村振兴战略的决心和信心。”

据了解,近年来,油潭村先后获评“全省林权流转村级服务平台建设先进单位”“先进基层党组织”“先进党支部”,兴修了通村通组公路,完善了农村饮水工程,建设了48.5千瓦光伏电站,村庄建设得更美好。

(张睿 林剑峰)

易炼红叶建春会见我省获评第17届长江韬奋奖和第32届中国新闻奖代表,并希望全省广大新闻工作者

# 牢记职责使命 坚持守正创新 弘扬优良作风 为全面建设社会主义现代化江西提供强大舆论支持

11月9日,省委书记易炼红、省长叶建春在南昌会见了我省获评第17届长江韬奋奖、第32届中国新闻奖代表,并希望全省广大新闻工作者深入学习贯彻习近平总书记关于党的新闻舆论工作的重要论述,聚焦聚力学习宣传贯彻党的二十大精神,牢记职责使命,坚持守正创新,弘扬优良作风,不断开创新时代全省党的新闻事业新局面,为全面建设社会主义现代化江西提供强大舆论支持。

省委常委、省委宣传部部长庄兆林,省委常委、省委秘书长史文斌参加会见。

易炼红、叶建春代表省委、省政府向获评长江韬奋奖、中国新闻奖的代表表示祝贺,向全省广大新闻工作者致以诚挚问候。易炼红指出,近年来,全省广大新闻工作者认真履职尽责,积极主动作

为,用脚步丈量红土大地,用笔和镜头记录时代脉搏,充分反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的江西实践,为全省改革发展稳定传递了正能量、形成了正导向。特别是面对抗疫抗洪抗旱大考,广大新闻工作者不畏艰险、深入一线,充分激发了全省人民万众一心、齐心协力的昂扬斗志。

易炼红希望全省广大新闻工作者要政治坚定,始终坚持党对新闻工作的领导,坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深学真信笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要凝心聚力,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的基本方针,用真情讲好江西故事、激发更大作

为,进一步统一思想、凝聚共识、协调行动、汇聚力量,形成万众一心、众志成城、团结奋斗的生动局面。要勇于创新,牢固树立融合思维,进一步创新新闻理念、思路、手段和方式,切实提升“俯身笔耕”的硬本领,掌握“云端漫步”的新本事,不断提高新闻宣传的传播力、引导力、影响力、公信力。要作风优良,保持“永远在路上、没有最好只有更好”的职业激情,不断锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,切实做到越深入越具体、越具体越真实、越真实越感人,以一个个有声有色、出新出彩的精品力作赢得党的信赖、人民的赞誉和人民的尊重。

易炼红强调,省记协要充分发挥桥梁纽带作用,全心全意为新闻工作者服务,努力建设成为更有温度、更有活力、更

有影响的“温馨之家”。全省各级党委和政府要高度重视新闻舆论工作,全力支持记协组织开展工作,为新闻工作者履职尽责创造良好条件、提供有力保障。

金石明、李旭两位获奖代表分别作了发言,真情讲述了自己工作采访经历和感受。大家表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,保持人民情怀,记录伟大时代,唱响奋进凯歌,用心用力讲好江西精彩故事,传播江西最美声音,为全面建设“六个江西”汇聚更多正能量。

据悉,在第17届长江韬奋奖、第32届中国新闻奖评奖中,我省创造了好成绩、实现了大突破:1人获长江韬奋奖、11件新闻作品获奖,其中一等奖3件。

(魏星 万仁辉)